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ATA DA 124ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DA 1 

UFSM - SESSÃO Nº 06/20172 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 3 

dezessete horas e quinze minutos, reuniu-se o Colegiado do Curso de Ciências 4 

Contábeis do Centro de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Federal de 5 

Santa Maria, na sala seiscentos e dois, do Prédio da Antiga Reitoria. Estiveram 6 

presentes na reunião: Prof. Sergio Rossi Madruga - Presidente do Colegiado, Prof.ª 7 

Ana Paula Fraga, Prof.ª Marivane Vestena Rossato Prof. Ney Izaguirry de Freitas 8 

Junior, Prof. Ivan Henrique Vey, Prof. Robson Machado da Rosa, a representante 9 

discente Camila P. Sanfelice. O representante da categoria Sr. Paulo Gilberto 10 

Comazzetto, não pode comparecer mas justificou a ausência. Verificado o quórum legal 11 

o Prof. Madruga deu por aberta a reunião e dispensou a leitura da ata da reunião 12 

anterior, visto que todos os membros receberam cópia anexada à convocação. Em 13 

regime de discussão: não houve manifestação. Foi colocada em votação: a Ata nº 123 14 

foi APROVADA por unanimidade. Pauta 1 –  Apreciação da solicitação do 15 

acadêmico Eduardo Buchmann Godinho: O professor Madruga fez a leitura da 16 

solicitação do acadêmico, onde o mesmo solicita a inclusão da disciplina CIE1055- 17 

Macroeconomia Kaleckiana (60h) na grade de DCGs do Curso de Ciências 18 

Contábeis.Em regime de discussão: os membros do colegiado analisaram os tópicos 19 

da disciplina e concluíram ser um tema importante para os acadêmicos. Em regime de 20 

votação: APROVADO por unanimidade a inclusão da disciplina citada como DCG. 21 

Pauta 2 - Apreciação das solicitações de ACGs: O prof. Madruga apresentou ao 22 

Colegiado as solicitações de ACGs dos seguintes acadêmicos: Lucas Lima Borges, 23 

Madson Andrini Paz Goulart, Samuel Silva Parcianello, Mauri Hilgert Arenhardt, 24 

Matheus Manhago Cerezer, Suzane Fonseca Oliveira, Halana Haesbaert, Flávia 25 

Cargnin Michelon, Marina Furtado Coronel, João Guilherme Dos Santos Pereira, 26 

Marton Luis Pereira Ribeiro, Amanda Pozzer Da Silva, Fernanda Moraes Wolmann, 27 

Alberto Jorge De Souza Junior, Estefani Do Nascimento, Fabiane Lagasse, Valdemar 28 

Gomes Pinto Junior, Giovan Bagolin Bonini, Samuel Lopes De Carvalho, Fernanda 29 

Cargnin Manfio, Debora Londero Kieling, Thais Do Carmo Pascottini, Renata Souza De 30 

Arruda, Luana Bianchin Mozzaquatro, Mariane Moraes Da Rosa, Geisi Antonello, 31 

Leticia Rigon, Daniel Lemes Gonçalves, Fabio Souza Medeiros Junior, Renan 32 

Ministério da Educação 

Universidade Federal de Santa Maria 

Curso de Ciências Contábeis 



 

 

2 

2 

Menezes, Lucas Viana Da Cunha, Thayane Scremin Anversa, Leonardo Peixoto De 33 

Oliveira, Luiz Felipe Garcia Dos Santos, Thais Lodetti Mack, Tainara Da Silva Santini, 34 

Barbara Muller Gerke, Milena Silva De Oliveira, Debora Neis,Vitor Dutra Da Silva, 35 

Diego Nunes Carvalho.  Em regime de discussão: Não houve manifestação. Em regime 36 

de Votação: as solicitações foram DEFERIDAS por unanimidade. Pauta 3 – Assuntos 37 

Gerais: O Prof. Madruga deu conhecimento aos membros do Colegiado sobre o 38 

processo da acadêmica Fernanda Moraes Wolmann, onde a mesma obteve liminar da 39 

justiça para cursar concomitantemente as disciplinas CTB 1107- Projeto de TCCC e 40 

CTB 1035- Trabalho de Conclusão em Ciências Contábeis.  Não havendo mais 41 

nenhum assunto para tratar, foi ENCERRADA A SESSÃO e, para constar, eu, Alice 42 

Lameira Farias, Secretária administrativa do Curso de Ciências Contábeis lavrei a 43 

presente ata, que vai assinada por mim.           44 

                                                                                         45 


